Fyzika 9.r Vyuéujici: M.Zimmermannova 15. 3. - 19. 3. 2021
Jméno a pfijmeni:

Transformator vypocty

Shlédnout

https://www.youtube.com/watch?v=uW1ypShqLHI

procist éervenou uéebnici str. 42-45

Napi$ vzorce, které se pouzivaji po vypocet veli¢in na transformator.........................oooe

Uvadim 2 vzorové fedeni Uloh, s pomoci téchto vzorl zapiéte feeni dalSich tfech pfikladu

PFiklad 1: Primarni civka transformatoru ma 2400 zavitd, sekundarni civka ma 600 zavitl. Jaké bude
vystupni napéti na sekundarni civce, pfipojime-li transformator ke zdroji stfidavého napéti 230 V?
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P¥iklad 2: Primarni civka transformdtoru ma 600 z4vitl a je na ni pfivedeno napéti 120V. Kolik zévitd ma
sekundarni civka, jestlize vystupni napéti na ni je 40 V?
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1.Zvonkovy transformator md snizit napéti 230V na napéti 8V. Primarni civka ma 2300 zavitd. Kolik
zavitd ma sekundarni civka?

2.Stfidavé napéti 120 V se ma transformovat na napéti 2 400 V. Primdrni vinutd ma 75 z&vita. Kolik
zavith ma sekundarni vinuti?

3. Jaké zméfFi3 napéti na sekundarni civce o 600 zdvitech, jestlize na primarni civce o 1200 zavitech je
privedeno napéti 30V.

Pracovni list mGZete pfinést do $koly kazdy den vZdy v &ase 9:00 — 11:00 hodin. Nejpozdéji v patek
19.3..2021 %

Rovnéz je mGzZete oskenovat a zaslat na m.zimmermannova@zsmojzir.cz.

Ukoly jsou povinné.




